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K Ö R L E V É L    2021. decemberében 
Kedves Testvérek! 

 

Ime eljutottunk a 2021-es év végére! Az imádkozás erejében bízva beszámolok  

egyházi életünkről a Covid19 világjárvány okozta 2020-as és 2021-es felborulásról  

 azzal a jó reménységgel, hogy erőt meríthetünk ezekben a nehéz napokban is! 
 

A párizsi gyülekezet havi egy istentiszteletét, mint ismeretes, vendéglelkészek 

szolgálatával oldjuk meg immár 24 éve. Nem csak Magyarországról, de a határon túli 

Kárpát-medence egyházkerületeiből ill. Nyugat-Európa országaiben szolgáló - több 

mint 200 magyar református lelkész fordult meg nálunk. A Kárpát-medencei Generalis 

Konvent évi öt alkalommal segit minket 2.000. óta vendéglelkész küldésével. A 

szervezés összehangolását, meghívásukat és vendégül látásuk lebonyolítását Mme 

Heddad intézi. Mi pedig évi 6 alkalommal hívtunk lelkészt. Ebbe a rendszervbe szólt 

bele a világjárvány! 2020-ban már csak 3 istentiszteletet tarthattunk meg úgy, mint 

2021-ben is (október - november és decemberben). 
 

Hogyan tovább? A virusjárványnak nincs vége! Tárgyalunk a Magyarországi 

Református Egyház Külügyi osztályával a lehetséges lelkészküldés megfelelő 

formáiról. A szolglattevők felkérése, beosztása, utaztatása, párizsi vendéglátása és 

fogadása hatalmas szervezést igényel. Nt Nagy Lenke 2 két évtizede évente szolgált  

nálunk és ígérte, hogy amíg bírja, segit. Így 2022. január 9-én vállalt szolgálatot (a 

hónap második vasárnapján). Számunkra 2022 jubileumi év: jövőre ünnepeljük a 95 

éves fennállásunkat, amit ötévenként eddig megünnepeltünk, adja Isten, hogy így 

legyen!  
 

A gyülekezettel és a presbitériummal Mme Heddad a kapcsolattartó, azokkal akik a 

közösségi felületeken – pl. a Facebok-on bejelölik a Franciaországi Magyar Protestáns 

Református Egyház-at, vagy akik megadták elérhetőségüket e-posta, vagy saját 

oldalukat ill. a NyEMERLSz hálós oldalán szórt közleményeket. Aki fenntartó 

egyháztag kíván lenni és szavazati joggal óhajt élni, annak a márciusi gyülekezeti 

közgyűlésen a perselybe azonosítható - nevével ellátott boritkékot kell betennie 

meghatározatlan összegű adománnyal, vagy egy  névre  szóló  csekket. A névvel 

azonosított boríték alapján pénztárosunk nyilvántartásba veszi a tagot és megküldi az 

adóbevalláshoz szükséges hivatalos bizonylatot is minden évben. A név nélküli 

perselyes adakozás viszont nem könyvelhető! Kiadásaink fő része a templomhelység 

bérlete és a vendéglelkészek utazási-ellátási költségeinek fedezése. Nincsen kirótt 

tagsági díj, de a közös teherviselés elvével kérjük vállaljanak Párizsban egyháztagságot  

akár minimàlis összeggel is. Hívjàk és hozzák el ismeröseiket, rokonaikat, adják hirét 

hogy van magyarnyelvű istentisztelet a francia fővárosban. Működjünk együtt Isten 

dicsöségére! 
 

"Bizzatok az Úrban mindenekor, mert az Úr a mi kösziklánk mindörökre!“ Ézs 26, 4 

 

A presbitérium nevében, Mme Heddad titkár  0139151983 


